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ATA da 19ª Reunião Ordinária da Comissão Própria de 

Avaliação – CPA/UNIRIO, Portaria 82, de 10 de fevereiro 

de 2023, realizada no dia sete do mês de novembro do 

ano de dois mil e vinte e quatro, às 14:00h, on-line, via 

Meet. 

No sétimo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, a Comissão 

Própria de Avaliação – CPA/UNIRIO, por força do art. 9º do seu Regimento 

Interno, reuniu-se para Reunião Ordinária onde estiveram presentes os 

membros Sidney Oliveira Rodrigues, Wilson Ferreira Mendes, Celinéia Paradela 

Ferreira e Abílio Valério Tozin. Priscilla Torres Pinheiro Alves e Silvia Helena da 

Silva Figueira justificaram sua ausência. José Carlos da Silva Rios não 

compareceu. Como primeiro encaminhamento, foi apresentada a pauta da 

reunião que ficou assim: 1- Aprovação da Pauta; 2- Leitura e aprovação da ata; 

3- Aprovação final do Regimento Interno da CPA; 4- Assuntos Gerais. Pauta 

aprovada por unanimidade. Tratando os itens da pauta: 2- Leitura e aprovação 

da ata anterior - Foi promovida por Carolina a leitura da ATA anterior. Ata 

aprovada por unanimidade; 3- Aprovação final do Regimento Interno da CPA 

– Sidney realizou a leitura do texto final do Regimento e Abílio Tozin, no Art. 7º, 

item II, solicitou a modificação do termo de “pelo menos” para “a partir”, a fim de 

maior clareza do texto. Aprovado por unanimidade. Abíliio também sugeriu a 

modificação do parágrafo único do Art. 8, ficando “Parágrafo Único - Serão 

permitidas reconduções dos mandatos”. Aprovado por unanimidade. Abilio 

também solicitou a inserção do parágrafo 2º, no Art. 10, ficando “Parágrafo 2º - 

Representantes da sociedade civil organizada poderão solicitar declaração de 

comparecimento de trabalhos realizados na comissão com a finalidade de 

justificar ausência perante seu local de trabalho”. Aprovado por unanimidade. 

Considerando as alterações propostas na atual reunião, bem como, as dos dias 

22/02 (Ata 13), 12/09 (Ata 17) e 29/10 (Ata 18), onde se discutiram as demais 

alterações do Regimento interno da CPA e, após a devida leitura do texto final 

em sua íntegra, deu-se como aprovado por unanimidade a revisão do Regimento 
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Coordenador da CPA 
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Carolina Pereira da Silva 

Secretária da CPA/UNIRIO 

Interno da CPA onde ficou decidido que o mesmo deverá ser encaminhado para 

aprovação junto ao Conselho Universitário - CONSUNI.  4- Assuntos Gerais - 

Não foram apresentados nenhum assunto para esse tópico. Nada mais havendo 

a se tratar pelo Colegiado da CPA, deu-se por encerrada a reunião tendo sido 

lavrado a presente ATA que vai assinada por mim, Carolina Pereira da Silva, que 

secretariei a reunião, e por Sidney Oliveira Rodrigues, Coordenador da CPA, que 

presidiu a reunião. #_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


